

ГАСТРОЛИ ОБЛАСТНОГО ТЕАТРА

Вот уже двадцать три дня Псковский театр драмы имени А. С. Пушкина гастролирует в районах, колхозах области. Три бригады артистов показывают спектакли «Иркутская история», «Опасная профессия», «Слепое счастье» и «Камень на дороге». Дано уже семьдесят представлений, обслужено свыше четырнадцати тысяч зрителей.

Пятого и шестого июля тепло принимали спектакль псковичей «Иркутская история» сельские зрители в Середкинском и Гдов-

ском Домах культуры. В эти же дни другая группа актеров показывала в колхозных клубах Красногородского района свою новую работу — комедию «Камень на дороге», которая еще не шла в Пскове.

Радует, что основное количество выступлений проводится непосредственно в колхозах, совхозах. Таким образом, у тружеников села сейчас наступил большой театральный сезон.

В ряде мест сразу после спектаклей организуются зрительские обсуждения. Бывая в селах, работники театра проводят консультации для участников художественной самодеятельности, выступают с рассказами о творческом опыте.

Поездки по районам продлятся до 30 июля.

ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ
Г. Псков

8 ИЮН 1961